



Információk a 2023/2024-es tanév kezdéséhez:

A tankönyveket augusztus 24-én, csütörtökön 8-16:30 óráig kell átvenni az iskolában, ebben az évben is minden tanuló számára ingyenesek! Ezen időtartamban kérjük minden tanuló esetében felnőtt jöjjön, mert néhány nyilatkozatot is alá kell írni!

A szeptemberi étkezést is ekkor kell megrendelni és fizetni az ISKOLÁBAN! A további hónapok befizetése a már megszokott módon a Könyvtárban történik Barnáné Király Anikónál minden hónap elején. Az ingyenes vagy kedvezményes étkezésre jogosultakat kérjük, hogy hozzák magukkal a jogosultságot igazoló okmányokat, GYVK határozat, 3 gyermekes család vagy tartós betegség esetén a családi pótlék összegét igazoló dokumentumokat, ezek hiányában nem biztosítható az ingyenes vagy kedvezményes étkezés. A GYVK határozatok többsége lejárt, ezeket mihamarabb kérvényezzék újra!

Művészeti oktatás:

A művészeti oktatás térítési díját a 2023/2024-es tanévre vonatkozóan a Szegedi Tankerületi Központ az alábbiak szerint határozta meg:

kézműves, tánc, színháték tanszak: **17 100 Ft/tanév;**

hangszeres tanszak: **17 800 Ft/tanév**

Mivel az 1. félévi díjak befizetési határideje október 15., kérjük a Tisztelt Szülőket, hogy lehetőség szerint már a tankönyvosztáskor szíveskedjenek az **1.félév aktuális térítési díját (8550 Ft; 8900 Ft) befizetni, de minimum 5000 Ft-ot.**

Egyúttal tisztelettel kérünk minden szülőt és gyereket, hogy erre az időpontra szíveskedjen átgondolni, hogy milyen tanszakon kíván a tanuló részt venni!

TANÉVNYITÓ ÜNNEPSÉG szeptember 1-jén pénteken, 8:00-kor lesz, megjelenés fekete-fehér öltözékben. Az alsó tagozaton 11:40-ig, a felsőben 12:30-ig lesznek órák. Ezen a napon már lesz ebéd, délutáni foglalkozások még nem, aki ügyeletet kér, annak biztosítjuk a felügyeletet.

Taneszközök:

Kérjük a szülőket, hogy MINDEN eszközre, ruhára írják rá a gyermekük nevét, legalább monogramját!

Az 1. osztályosok már megkapták a tanszerlistát, valamint elérhető az osztály facebook csoportjában.

2-4. osztályosok:

Mindenből jó a tavalyi is, ha még jó állapotban vannak. A tanítók a frissített tanszerlistát az osztályok facebook csoportjában is elérhetővé teszik!

5-8. osztályos tanszerlista

12 db vonalas, 5 db négyzetrácsos, 3 db sima 1 db hangjegyfűzet (a tavalyi is használható), 1 db házi feladat fűzet, 2 csomag írólap, 1 szögmérő, 1 körző, 1 db egyenes 30 cm-es és 2 db háromszög vonalzó, 10 db milliméterpapír. Magyar órákra minden évfolyamon: 3 db A/5-ös méretű, 21-32-es számú, felsős vonalazású fűzet (irodalomnak, nyelvtannak és dolgozatoknak), 5. évfolyamon+1 db 21-32-es vonalas fűzet a szabályoknak; 1 db „lefűző”/gyorsfűző, amelyben rögzíthetők a kilyukasztott lapok – a többi évfolyamon a korábbiakat folytatjuk), stift ragasztó, 2 kék és 1 zöld toll. Angol órákra: 1 db A/5 méretű vonalas szótárfűzet, 1 db A/5 méretű vonalas fűzet, 1 db A/5 méretű vonalas dolgozat fűzet, 1 db A/4 mappa a fénymásolatoknak. Etika órákra: 1 db A/4 méretű vonalas fűzet, 1 db A/4 mappa a fénymásolatoknak. Fizika órára: 1 db A/4 méretű négyzetrácsos fűzet és 1 db A/4 lefűző. Matematika órára: 1 db A/4 lefűző, a négyzetrácsos és sima fűzet legyen A/4 méretű (6-8. osztályokban)

Rajz és Technika órára: (tustinta nem kell)

Minden felsős osztályban: 50 db A4-es famentes rajzlap; filctollkészlet-vastagabb fajta, 2 db fekete alkoholos tűfilc, 2 db vastagabb alkoholos fekete filc;12 db-os színesceruza-készlet, jó minőségű olló; ragasztó: 2 db ragasztó stift, 1 db folyékony ragasztó, 1 db cellux; 30 cm-es vonalzó

Ezekon kívül: 5-6. osztályban: 1 csomag színes papír készlet, zsírkréta. Festéshez: tempera, vízfesték, vékony-közepes-vastag ecset, vizes tál, rongy.

Testnevelés órai felszerelés minden osztályban:

Lányok: sötét (fekete vagy sötétkék) rövid vagy hosszú sztreccsnadrág, sima fehér, felírat nélküli póló, zokni, tornacipő (nem foghat a talpa).

Fiúk: kék vagy fekete tornanadrág, sima fehér, felírat nélküli póló, zokni, tornacipő.

(A tornacipő talpa nem foghat!)

Egyéb: ajánlott 2 csomag 100-as papír zsebkendő, 2 csomag szalvéta, a napköziseknek dupla mennyiségben!